Постдипломная учеба в канадском Университете Альберта. Имеются кафедры: сельскохозяйственных и пищевых наук, экологии человека, возобновляемых ресурсов, сельской экономики, антропологии, экономики, философии, политических наук, психологии, социологии, бизнеса  образовательной политики, психологии образования, начального образования, химической  техники и материаловедения, гражданской инженерии и охраны окружающей среды, электротехники и вычислительной техники, механики, медицинской генетики, химии, программирования, наук о земле и атмосфере, математических наук, физики, психологии. Успешным аспирантам и докторантам кафедры могут полностью или частично снизить плату за обучение.  В магистерских программах это может быть сделано на 12 месяцев, а в докторских  - до 5 лет.  На эти цели расходуется  1,7 млн. долларов в год. Ежегодно присуждается около 20 магистерских  и 20 докторских стипендий. Специального заявления не требуется. На стипендию автоматически рассматриваются все абитуриенты.


Почти 80% докторантов получают более 20 тысяч долларов в год в первые четыре года учебы. Магистранты получают в среднем более 17600долларов в год. 

Желательно связаться с выбранной кафедрой за 12 месяцев до начала учебы. Более подробная информация имеется в Межгосударственной  ассоциации последипломного образования   (495   434-24-38).

http://www.aha.ru/~study/mapdo/23-02-09-1.htm

