Координационное совещание по проекту ТЕМПУС IV  


Представители СамГТУ Ирина Гарриевна Кузнецова и Ольга Владимировна Вагнер приняли участие в первом координационном совещании по проекту ТЕМПУС, которое состоялось в г. Алматы, Казахстан. Название проекта «Магистерские программы для инженеров-экономистов в области энергетики и устойчивого развития».
Наш университет стал одним из участников консорциума, сосстоящего из 11 университетов: 4 вуза из РФ и 3 вуза из Казахстана) и 5 неакадемических партнеров, ва том числе Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов, Санкт-Петербургский государственный политехнический университет, Самарский  государственный экономический университет и  Самарский государственный технический университет. Европейские университеты-участники проекта: университет им. Пьера Мендес-Франса, Гренобль (Франция), университет Ла Сапьенца, Рим (Италия), Высшая школа менеджмента г. Дортмунда (Германия), университет прикладных наук  г.Копио (Финляндия). Также в пректе принимают участие международные энергетические компании: RWE (ФРГ), E .ON (ФРГ), SCHNEIDER ELECTRIC (Франция), группа компаний «ИНТЕГРА» (РФ), Международная ассоциация студентов AIESEC (Association Internationale des Etudiants de Sciences Economiques et Commerciales) по Санкт-Петербургу. Координатором проекта является университет им. Пьера Мендес-Франса, Гренобль (Франция).  Далее
В целом, проект направлен на удовлетворение новых потребностей в области подготовки кадров для предприятий энергетического и промышленного секторов экономики России и Казахстана в связи с возрастающей значимостью вопросов устойчивого развития, социальной ответственности предприятий при использовании сырьевых ресурсов (нефти, газа и др.), необходимостью соблюдения экологических норм (энергетическая политика, регулирование промышленной деятельности), либерализации рынка энергетических услуг и адаптации поставщиков к новым международным нормам и механизмам экспорта ресурсов. Данные потребности указывают на необходимость, с одной стороны, соединения подготовки инженерных и экономических кадров, а также  сближения традиционных академических программ подготовки (бакалавров, магистров) и программ повышения квалификации.
Таким образом, возникла насущная необходимость в разработке программ подготовки магистерского уровня, отвечающим указанным потребностям, с целью формирования профессиональных компетенций в области экономики и менеджмента для обеспечения устойчивого развития предприятий энергетических  и промышленного секторов экономики.

Не секрет, что перед предприятиями и организациями, сталкивающимися с вопросами устойчивого развития, остро встает проблема необходимости объединения разнородных знаний и профессиональных компетенций:  инженерам и экономистам нужна двойная «технико-экономическая» компетенция, так как экономист (менеджер), получивший экономическое образование, нуждается в обобщенных знаниях о производственных процессах и технологиях, а инженер, получивший техническое образование, нуждается в получении экономических знаний и навыков управления.

Этим обусловлено участие в проекте как экономических, так и технических университетов из  России и Казахстана. Европейские университеты внесут свой вклад в виде педагогических ресурсов, нацеленных на передачу знаний по ключевым направлениям подготовки по экономики и управлению в области устойчивого развития предприятий промышленного и энергетического секторов. Инженерноээкономический факультет нашего  университета имеет уникальный опыт в подготовке таких специалистов, что и было учтено нашими партнерами.
Проект рассчитан на 3 года, и в рамках проекта от СамГТУ 2 преподавателя смогут побывать на стажировках в европейских университетах.  
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