Внимание! Предложения о совместной деятельности
 
Академия менеджмента Адизес (Adizes Academy of Management), США  заинтересована  в партнёрских отношениях с целью популяризации методологии Адизес и предоставления возможности обучения  студентов СамГТУ по материалам Академии. Учебные материалы Академии Адизеса по праву считаются одними из самых передовых в мире современного менеджмента.

Информация об Академии
Академия занимается качественным обучением в области менеджмента  по методологии классика современного менеджмента проф. Адизеса, известного как автора уникальной и действенной управленческой теории, которая применяется для повышения эффективности деятельности организаций. По вопросам сотрудничества обращаться в Центр международных связей СамГТУ. Подробнее


 На кого рассчитано обучение : 

1.Студенты вузов, обучающиеся на различных специальностях, которые заинтересованы получить качественную учебную составляющую по теории менеджмента.

2.Менеджеры открытого рынка, желающие получить дополнительное образование для решения практических управленческих задач.

 

На сегодняшний день методология Адизеса является неотъемлемой частью обучения менеджмента в сотнях университетов мира.

 

Проф.Адизес:


Основатель и директор Adizes Institute в Лос-Анджелесе, Калифорния, а также руководитель Adizes Graduate School for the Study of Change and Leadership, действующей при этом институте.

На протяжении последних 40 лет является признанным лидером в области менеджмента. С 1975 он занимается разработкой диагностическо-терапевтической методологии осуществления организационных изменений, ныне известной во всём мире, как ?методология Адизеса?( The Adizes ).

Проф.Адизесу удалось выразить свою философию уже своей ранней книгой? How to Solve the Mismanagement Crisis? Эта книга была переведена на 22 языка и стала бестселлером. В продолжение развития своей философии он написал ещё 9 книг, переведённых на 30 языков и выдержавших более 50 изданий.



Среди его клиентов были:

 

Телевидение ?Azteka? (Мексика), ? Volvo? (Швеция),? Domino? s Pizza (США), Israeli Air Force, Subaru of America, Bank of America, Coca - Cola Foods, Scandinavian Airlines System (SAS) и др.; 
Правительства Бразилии, Мексики, Исландии,Израиля, Греции, Македонии, Монтенегро и Ганы.

 
 Отзывы о методологии Адизеса:
  ? Методология Адизеса  ...большая составляющая нашего  успеха. За те 10 лет

 сотрудничества с Адизесом, наша капитализация выросла с 261 миллиона $  до 3.5 биллиона $,сделав нас одной из самых больших корпораций континента.

Ricardo B.Salinas, Chairman & CEO, Grupo Salinas .

 

?Ваша методология оказывается полезной во многих ситуациях, с которыми приходится сталкиваться в процессе принятия действенных политических решений и Ваш подход к этой проблеме является инструментом , который, я , уверен, будут применять многие люди в своей политической деятельности?.

David Oddsson, Премьер-Министр Исландии.

 

Модель сотрудничества:

 

На базе Университета открывается представительство Академии Адизеса.Академия представляет необходимые учебные материалы для проведения занятий. Программа обучения рассчитана на 90 - 200 учебных часов.

Материалы включают : теоретическую часть, практические элементы, требования к системе проверки знаний.

Академия проводит курс по подготовке преподавателей по методологии Адизеса. Преподаватели - действующие преподаватели из штата базового университета или рекомендованные университетом. 

Предполагается, что материалы Академии войдут составной частью учебной программы университета  по менеджменту.
По окончании программы студент получит Диплом Академии Менеджмента Адизеса (Еxecutive Management Diploma). 

Если Вас заинтересовало наше предложение, мы готовы ответить на все возникшие у Вас вопросы.

Будем рады сотрудничеству.
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